	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 1
	Вариант 2

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, - 5).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 2, 3).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(6, 8) и B(-2, 2).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(4, 2) и B(- 3, 4).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки  A(6, 8) и B(-2, 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки  A(- 2, 7) и B(-13, 2).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(6, 8) и B(-6, 0).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 4, - 6) и B(4, 3).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(6, 8).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(6, - 8).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(6, 8) и В(-2, 2).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(12, - 5) и В(- 12, 5).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 24, - 7), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 16, 12), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 8), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 3
	Вариант 4

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 4, 7).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(5, - 5).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 1).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 3, 10).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(- 3, 11) и B(4, 2). 
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(- 4, 3) и B(4, 4).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 1, 2) и B(2, 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 2, 9) и B(2, - 8).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 4, 7) и B(4, 4).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 4, 9) и B(4, 3).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(3, 4).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(-12, - 5).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(12, 7) и В(22, - 17).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(- 1, 7) и В(- 5, 4).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(8, - 6), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(7, - 24), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 24, 7), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(12, 9), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 5
	Вариант 6

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 1, 2).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(2, - 10).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(2, 1).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(2, -10).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(5, - 6) и B(5, 3).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(4, - 8) и B(9, 4).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(3, 7) и B(12, 4).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 1, 5) и B(5, 4).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(3, 3) и B(- 3, 2).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(2, - 2) и B(- 2, - 2).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(8, 6).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(- 4, - 3).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(11, - 3) и В(- 13, - 13).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(0, - 1) и В(3, - 5).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(12, 16), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(48, - 14), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(24, 18), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(24, - 18), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 7
	Вариант 8

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, 2).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 9).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(5, 4).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 2).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(- 1, 5) и B(5, 2). 
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки  A(3, 1) и B(- 6, 2). 

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки  A(1, - 3) и B(3, 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(5, 7) и B(6, 3). 

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 1, 5) и B(1, 2).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 6, 7) и B(6, 3).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(7, 24).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(- 6, - 8).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(4, - 6) и В(- 4, 9).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(9, - 1) и В(3, 7).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(9, - 12), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(16, - 12), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(7, - 24), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 3), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 9
	Вариант 10

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(2, 1).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 4, 3).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(5, 3).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(5, - 5).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(- 4, 6) и B(7, 4).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(2, 8) и B(- 1, 2).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 4, 3) и B(4, 4).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 3, 5) и B(10, 4).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 11) и B(3, 2).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 4) и B(3, 2).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

О(0, 0) и А(- 8, 6).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(5, - 12).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки 

А(- 10, 27) и В(- 20, 3).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 9, - 8) и В(- 4, 4).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 15, - 20), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 7, 24), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 24, - 7), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 6, - 8), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 11
	Вариант 12

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(1, 6).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 9).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 1, 2).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 9).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(5, 3) и B(2, 3). 
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(4, 9) и B(10, 3).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 3, 3) и B(- 8, 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(1, 4) и B(- 4, - 2).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 5) и B(3, 4).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(6, - 4) и B(- 6, 3).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(10, - 24).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 7, - 24).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 1, 11) и В(- 9, 5).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки  А(- 4, 11) и В(4, 5).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 24, - 18), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 4), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 16, - 12), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 18, 24), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 13
	Вариант 14

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 2, - 5).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 4, 6).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 2, - 5).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 4, 6).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(3, 4) и B(9, 2).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(6, 2) и B(- 9, 3).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(3, 1) и B(- 6, 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(2, 8) и B(- 1, 2).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 9) и B(3, - 4).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 2) и B(3, - 2).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(24, 7).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 15, 8).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки  А(7, - 10) и В(14, 14).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 7, 4) и В(3, 28).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 6, 8), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(7, 24), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 12, - 16), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(24, 18), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 15
	Вариант 16

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 2, 7).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 2).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(4, 5).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(1, 1).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(5, 7) и B(6, 3).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(3, 9) и B(14, - 4).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(6, - 4) и B(- 11, 3).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 5, - 2) и B(11, - 2).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(5, 8) и B(- 5, 3).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(1, 1) и B(- 1, 2).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 3, 4).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 24, - 7).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 3, 1) и В(12, 9).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(3, 3) и В(9, 11).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 12, - 16), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(24, - 18), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 3, - 4), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 9, - 12), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2

	Вариант 17
	Вариант 18

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 3, 8).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(2, 12).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 4).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 1).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки  A(- 2, 9) и B(2,- 8).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки  A(- 4, 7) и B(8, 4). 

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(2, 12) и B(5, - 2).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(- 3, 10) и B(1, 4).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 6, - 1) и B(6, - 3).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 3, 6) и B(3, 4).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки  О(0, 0) и А(- 8, - 15).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 8, 15).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(2, - 1) и В(6, 2).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(1, 17) и В(6, 5).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 7, - 24), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, - 4), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(8, - 6), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 9, 12), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
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	Вариант 19
	Вариант 20

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(6, - 1).
	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 2, 3).

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(5, 7).
	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 3, 3).

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки A(2, 1) и B(7, 2).
	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки  A(4, 1) и B(2, 4).

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(5, - 5) и B(4, 3).
	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(4, - 8) и B(9, 4).

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(5, 4) и B(- 5, - 3).
	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(3, 1) и B(- 3, 2).

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки  О(0, 0) и А(24, - 10).
	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки О(0, 0) и А(- 9, 12).

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(8, - 1) и В(- 7, - 9).
	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 1, 9) и В(3, 6).

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(9, 12), с осью абсцисс.
	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 8, - 6), с осью абсцисс.

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 24, - 18), с осью абсцисс.
	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(12, - 16), с осью абсцисс.


	СМОГ-У «Отрезок в координатах»-2
	

	Вариант 21
	

	1. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(3, 6).
	

	2. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 3, 8).
	

	3. Найдите ординату середины отрезка, соединяющего точки  A(- 1, 2) и B(2, 2).
	

	4. Найдите абсциссу середины отрезка, соединяющего точки A(6, 2) и B(- 9, 3).
	

	5. Найдите ординату точки пересечения оси Oy и отрезка, соединяющего точки A(- 2, 4) и B(2, 2).
	

	6. Найдите длину отрезка, соединяющего точки  О(0, 0) и А(12, - 5).
	

	7. Найдите длину отрезка, соединяющего точки А(- 3,- 13) и В(- 10, 11).
	

	8. Найдите синус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(- 6, - 8), с осью абсцисс.
	

	9. Найдите косинус угла наклона отрезка, соединяющего точки O(0, 0) и A(9, - 12), с осью абсцисс.
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